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Aoknon 9

M £da@ikiy otfiin pikovg L=(200+N)cm ko dwaroprig S=(50+0,1'N) cm? oynpotilel

yovia ¢= -(30+0,1'N)° pe o opiiévrio eninedo. H vdpoviiki] ayoyipuétnta Tov £8d@ovg
givar K=7cm/h. Na vroloyistei 10 D\yog micong P1/y d6TE 610 AL GKPO TNG ESUPIKNG
oTIANG va vdpyel £lev0epn ekpon pe mapoyn Q =120 cm¥/h. Aideron N =3.

Auon

To dedopéva eivar L = (200+3) cm = 203 cm, S = (50+0,1x3) cm?=50,3cm? , K=7 cm/h, p2/y =0
Q=120 cm®h wxou ¢ =-(30 +0,1x 3)° =-30,3°
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XOppova pe To vopo tov Darcy eivon :
K-S
L vy v

H yovia ¢ sivol tpocavoatoMopév, Oetikn 1 0e£106TPOPN KoL APVNTIKN 1 0PIGTEPOCTPOPT).

A ™ oyxéon (1) mpoxvmret:

Q=—§(p—2—&j+KSnu(p = Q=—KSp—2+KS&+KSnu(p =
Ly v YL YL
P,
p p p Q+KSTL_KSWP QL
KS “L=Q+KS ~*2-KS = 1= ==_L =
/L /L nue v KS S Lo
L
Apa teMKA:
3 3
&:%_L _ 120cm /h.203cm_203 em.nu(-30.3%) = 120cm /h.203crrzl_|_203 em . u(30.3)

vy KS e 7em/h . 50,3 cm’ 7cm/h . 50,3 cm
=69,2 cm+ 203 cm. (+0,5045) =171,61 cm



Aocknon 10

"Eva. avayopo mhatovg 200 m, amoteieiton amd TEVIE SWOMEPUTH CTPONATE NE VOPOAVAIKN
ayoyipotnta K=5x102 cm/sec. Eivor D1 = 12,00 m kou D2 = 10,00 m. H kivnen tov
vepov givar oprlovtia and to D1 mpog 1o D2. Znteitor n mwapoyr), mov Epyetar péca amd
T0, OLOTEPATA CTPOUATO, OTAV TO VTOLOITO £00.(POG EIVAL ULOLOTEPATO.

T T :
i P 5 —-=a
P e D1-D2=2,00m
: D1=12,00m Hlagouerpmn empbvels. 00 T T == ——— e e -
P, = / D2= 10,00 m
—av. i : :
Y y f v
df 4 p—zmr.
1 b1= 3,00 m
) ' ' v
e1=10cm ‘
H 4 t b>=3,00 m H
__4 ___________________________________ dZ T T T TS T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T 7 Y
! ! y
e;=15cm :
d* T :
3 b3=2,00 m
i ! *y
e3=20cm Zyear
. * -
da bs=2,00 m
z . 3 4
2av. e4=25cm
7 :
ds bs=2,00 m
+ +
e;=30cm v
ereeeren ettt ettt ettt et L = 200,00 m t ......................................... >
v E.A.
Auon

To dedopéva sivar: L =200 m, K =5x102cm/sec, D,=10,00 m, D1=12,00 m, ¢ = 0°
Kot otic mévte otpooeig etvau

hi, —hicer = Zjw + Pi v, —hi — Pi var. = D, -D, =2,00m
Y ¥
Mo kaBe otpdon etvon :

h; . —h; _ -2
Q; =-K.§; - —ixor. v, — . = _5.10" 2 cm/sec -M-Si = Q; =0,0005 cm/sec - S;
L 200 m

i=5
Enopévag: Q=>Q,=Q,+Q, +Q; +Q, +Q; =5.10*cm/s (S, +S, +S, +S, +S;)

i=1

Hopoyn avd nETpo TAITOVC OVOYDNUTOS

Eivar S; =1,00 m-d;

kor  di=3,00m , d2=3,00m-0,0m=290m , d3=2,00m-0,15m=1,85m
ds=2,00m-0,20m=1,80m kot ds=2,00m-0,25m-0,30m=145m

Apa Y d;=d, +d,+d;+d, +d, =11,00m o » S, =1,00m-Xd; =11,00 m*

Emopévog :Q =5-10"cm/sec-11,00m*> =55-10*cm/s-10*cm’® =55 cm’/s = 0,198 m*/h



Aoknon 11

"Eva avayopo mihatovg (200+2N) m, amoteleiton 0mwd TEVTE OUTEPUTA CTPAOUATA MNE
vépaviikny ayoyyporyre K= (10+0,1N)-10? cm/s. Eivar hi= (20,00+0,2N) m kau h2 =
(15,00+0,1N) m . 'Exope oprlovtio kiviion tov vepo¥ amd to hi mpog to h2 (oynpa
aoxknong 10). Znteitor n wopoyi], Tov SEPYETOL NGO UTO TO. SLOTEPATA CTPOUATA, OTAV
T0 VTOLOLTO £00.90G Eivor a.OLUTEPATO.
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